

# Lenka Capoušková

## Obchodní ředitelka společnosti První certifikační autorita

Prvního akreditovaného poskytovatele certifikačních služeb v České republice má na „svědomí“ Lenka Capoušková. Následně pak také získala certifikaci na Slovensku. V průběhu doby se v různých technických a následně obchodních pozicích věnovala řadě projektů, např. RM-systému nebo Fenixu (ekonomický a územní systém pro státní správu a samosprávu). Dnes se stará o veškerou obchodní činnost v mezinárodním obchodu. Jde především o projekty bezpečné elektronické komunikace s využitím kryptografie a elektronického podpisu pro zahraniční klienty a kromě této primární činnosti se současně věnuje i vedení některých nových projektů určených také pro český trh.

„Letos se nám povedlo úspěšně uskutečnit inovativní projekt pro významný bankovní dům na Slovensku, který využívá elektronický podpis v chytrých mobilních zařízeních při nákupu a prodeji cenných papírů,“ říká Capoušková.

Za neúspěch považuje, pokud se nepočítá z chyby, kterou udělala, a zopakuje ji.

Je to jakési pravidlo, kterým se dlouhodobě řídí a z každého pochybení se snaží vytěžit něco pozitivního.

„Vždy se něco takového najde. Bohužel se občas přistihnu, že se neúspěch opět dostavil,“ přiznává.

Pochvaluje si studium práv LLM, které jí přineslo úplně nový pohled na IT a také na to, co je pro nová technologická řešení významné a v řadě případů pro klienta rozhodující. IT je podle ní totiž pro spoustu lidí imaginární svět a jeho právní pojetí je to, co jej dokáže zhmotnit.

Právníké vzdělání zužitkuje zejména v následujících měsících, kdy bude řešit několik projektů, které souvisejí s novou evropskou legislativou v oblasti elektronické identifikace a službami vytvářejícími důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu. Mimochodem právě financím by se věnovala, kdyby jí neučarovalo IT.

Třeba se tak ale v budoucnu ještě stane, protože „otázkou je, zda za deset let bude existovat IT v podobě, jakou známe dnes. Podíváme-li se do předchozích deseti



let, těžko by kdokoliv v té době odhadoval, že IT bude mít podobu, kterou dnes má.“

Lenka Capoušková se po práci věnuje dvěma úžasným dcerám nebo sportu. Pokud je to možné, snaží se skloubit obojí dohromady, což se s postupem času stále lépe daří, ať už jde o plavání, běh nebo aktuálně o kolečkové lyže.

### PARTNERSKÝ PŘÍSPĚVEK

## Vzděláváním k profesionalitě

Uplatnit se na trhu práce není dnes snadné, celková nezaměstnanost v České republice již dva roky neklesla pod půl milionu osob. Nejvíce postihuje tzv. rizikové skupiny: čerstvé absolventy bez praxe, osoby předdůchodového věku a rovněž ty, jejichž kvalifikace neodpovídá současným požadavkům pracovního trhu. V těchto případech tak bývá účinným opatřením aktivní politiky zaměstnanosti podpora zvyšování či rozšiřování kvalifikace.

Nejrůznější rekvalifikační programy jsou podporovány jak na úrovni podniků, tak krajů, státu a konečně celé Evropské unie. Jedním z programů podpořených v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK) je také projekt realizovaný společností ICT Pro s.r.o., pod názvem „Profesionální Java programátor – ICT projekt pro vytvoření komplexního vzdělávacího programu“, s registračním číslem CZ.1.07/3.2.04/05.0043, financovaným z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR.

Jak už název napovídá, smyslem programu není jen poskytnout omezené skupině zájemců odbornou kvalifikaci v ob-

lasti programování v jazyce Java a Java Enterprise Edition (JEE) a seznámit je s moderními webovými technologiemi a principem objektově orientovaného programování. Cíle projektu jsou daleko ambicióznější. Jeho smyslem je mimo jiné na této pilotní skupině 20 účastníků ověřit kvalitu koncepce a efektivitu uceleného systému dalšího vzdělávání odborníků v IT disciplínách. Vytvořený vzdělávací program tak rozšiřuje a modernizuje nabídku IT vzdělávání a zároveň zohledňuje regionální poptávku na trhu práce v Jihomoravském kraji, a to jak ze strany zaměstnavatelů, tak samotných IT odborníků.

Je jen přirozené, že této výzvy se ujala společnost ICT Pro s.r.o., která na trhu vzdělávacích služeb v oblasti IT působí již



bezmála 20 let, a to nejen v oblasti programovacích jazyků (.NET Framework, Java), ale také virtualizace (VMware), databází (MS SQL Server, Oracle) a operačních systémů (Linux/Unix, Windows) atd.

Zárukou realizace projektu jsou zkušenosti manažeri vzdělávacích projektů a tým profesionálních lektorů s bohatou praxí, kteří jsou současně respektovanými odborníky v oboru objektově orientovaného programování. Jeho přímá realizace končí 31. prosince letošního roku, přínosy pro kvalitu dalšího celoživotního vzdělávání IT odborníků však přirozeně potrvají i po jeho skončení, čímž tento projekt naplní záměr jak prioritní osy, tak celého operačního programu.



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Více informací naleznete na stránkách [www.ictpro.cz](http://www.ictpro.cz)